

## Роман Абрамович приплыл отдохнуть в Грецию



Знаменитый российский олигарх, чью фамилию могут выговорить даже греки, несмотря на отсутствие в греческом языке буквы «ч», был замечен у берегов острова Порос. Как сообщают греческие журналисты, Роман Абрамович хотел остаться незамеченным, но разве можно это сделать на самой большой в мире яхте «Eclipse».

Яхта 170 метров, отмечают греки, имеет все удобства, бассейны, а также мини-подлодку на 12 мест, систему предупреждения о ракетном нападении, пуленепробиваемые стекла, два вертолётных взлетных площадками, четыре прогулочных катера, 20 моторных скутеров, фотосенсоры и инфракрасные лазеры, препятствующие съёмке цифровой аппаратурой.

В большой компании друзей Роман Абрамович решил насладиться солнцем и морем Греции. Уже давно ходят слухи, что олигарх хочет приобрести остров в Греции и ему очень нравятся красоты Эллады.

*Источник:*

<https://rugr.gr/obwestvo/1661-2012-06-23-15-56-51.html>